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This product is only suitable for well
insulated spaces or occasional use.




Please read this user manual first!

Dear Customer,

Thank you for preferring a Beko product. We hope that you get the best results

from your product which has been manufactured with high quality and state-of-
the-art technology. Therefore, please read this entire user manual and all other
accompanying documents carefully before using the product and keep it as a
reference for future use. If you handover the product to someone else, give the user
manual as well, Follow all warnings and information in the user manual.

Meanings of the symbols
Following symbols are used in the various section of this manual:

[ﬂ Important information or
useful hints about usage.

& Warning for danger of fire.

Warning for hazardous

and property.

situations with regard to life & Warning for hot surfaces.

must never perform.

@ Do not cover it.

Warning for electric shock.

® Warning to actions that

O

This product has been produced in environmentally friendly, modern facilities

Complies with the WEEE Regulation.

c € Does not contain PCB.
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Important safequards

When using any electrical appliance, basic safety precautions should

always be followed, including the following:

e To ensure familiarity with the controls, safety features, and
operation of your heater - read all instructions before using.

» Do not insert foreign objects through the intake or discharge grilles.

e This appliance can be used by children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children shall not play
with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.

e Disconnect the cord from the outlet before cleaning. A heater
should never be used under conditions where it may be immersed,
or come in contact with water. Similarly do not plug in your heater
If its surfaces are damp.

* Do not use the appliance on the same socket or electric circuit with
other electrical appliances so as to prevent the circuit from being
overloaded, which will cause fire. Please do not prolong the power
cords by yourself or use movable socket.

e Unplug heater by grasping plug and pulling it from the outlet. Never
yank on cord.

e |f the supply cord is damaged, it must be replaced by its service
agent or a similar qualify person in order to avoid hazard.

* Do not use in locations when the heater will be left unattended for
long periods of time. (for example - several weeks in an unoccupied
summer cottage)
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Important safequards

» Do not use attachments not recommended and sold by Beko
distributor,

e | 0ose connections between the heater plug and the electrical
outlet may cause the plug to overheat,

e Ensure no other appliances are plugged into the same circuit as your
heater. A circuit overload could occur resulting in dimmed lights,
blown fuses, tripped circuit breakers, or fire hazard.

» The heater isintended for household indoor use only.
e The heater must not be located immediately below a socket-outlet,

Warning: In order to avoid overheating, do not cover the
heater,

e Do not use this heater in the immediate surroundings of a bath, a
shower or a swimming pool.

e Correct disposal of this product

This symbol indicates that this product shall not be disposed with
other household wastes at the end of its service life. Used device
must be returned to official collection point for recycling of
electrical and electronic devices. To find these collection systems
please contact to your local authorities or retailer where the
product was purchased. Each household performs important role
in recovering and recycling of old appliance. Appropriate disposal
of used appliance helps prevent potential negative consequences
for the environment and human health.

)¢
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Important safequards

e Children of less than 3 years should be kept away unless
continuously supervised. Children aged from 3 years and less than
8 years shall only switch on/off the appliance provided that it has
been placed or installed in its intended normal operating position
and they have been given supervision or instruction concerning use
of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.
Children aged from 3 years and less than 8 years shall not plugin,
regulate and clean the appliance or perform user maintenance.

Warning: Some parts of this product can become very hot
A and cause burns. Particular attention has to be given where
children and vulnerable people are present.

Warning: This heater is not equipped with a device to
control the room temperature. Do not use this heater

A in small rooms when they are occupied by persons not
capable of leaving the room on their own, unless constant
supervision is provided,

ﬁ Warning: The heater must not be used if the glass/
ceramic panels are damaged.

* Do not use this heater with a programmer, timer or any other device
that switches the heater on automatically, since a fire risk exists if
the heater is covered or positioned incorrectly.

Warning: In order to avoid overheating, do not cover the

heater.

do not use this heater if it has been dropped; do not use if there are visible
signs of damage to the heater; use this heater on a horizontal and stable
surface, or fix it to the wall, as applicable. Do not use this heater in small
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Important safequards

rooms when they are occupied by persons not capable of leaving the room
on their own, unless constant supervision is provided,

To reduce therisk of fire, keep textiles, curtains, or any other flammable
material a minimum distance of 1 m from the air outlet,

H Instructions for use

2.1 Features

1. PTCeffective heating

2. Intelligence thermostat

3. LED lights indicator

4, Automatic swing and heating with wide angle
5. Overheating protection device

6. Tip-over safety protection device

7. Fireproof material for the entire machine

8. Dust filter

2.2 Components description
* Product structure

Back cover

Control knob G Power switch
Control button Hﬁ%
il
Ui
Front cover i %HH ‘ Filter
Hﬁ i
(e il
{
| i
i A
. Hﬁ .; WHHH L
Airoutlet i M
il gL~ Oscillation bracket
_/
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Instructions for use

* Control panel

Va7

High mode Low mode

2.3 Operation method

* Check before turning on the machine
1. Check if the power wire is under good condition.

2. The product adopts 220-240V AC power supply, before use, please confirm if the rated current of the
power socket meets the local requirements with safe earthing device, otherwise, please replace it
with the qualified socket.

* Put the machine on the flat place
Uneven place may possibly cause the turnover switch at abnormal position, then the heater can't
work after turning on, therefore, please put the heater on the flat place, at least the surface below
the base of the heater must be flat.

«Insert the power plug into the socket to supply power, press the Power switch to enter into the
Standby mode, and then operate in the operation panel.
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Instructions for use

Symbol

Function

On/Off

Under Standby mode, press this button to turn on the heater, the default mode is High
power, Press this button again enters into standby mode.

Note: After turning off the heater, the fan will continue working for
15s before stop, the display panel will show the countdown Off time, it

G_] is suggested not to cut off the power supply or remove the power cord
before the fan stops working completely, otherwise, it may possibly
influence the fan or shorten the service life of the heater.

Power setting button
Under On mode, press this button repeatedly to set the mode as:
High — Low

Temperature Setting button under On mode, press the "+"/“—"button to set the
working temperature at the range of 5°C-35°C, the temperature interval is 1°C. It will
confirm the setting temperature if no button is pressed within 5s and then display the
current environment temperature,

Hold this button for over 1s to quickly set the temperature.

Timer setting button

Under On mode, press this button to set the timer, the timer indicator lights on and
temperature indicator lights off, display panel shows the remained time, press the
“+'/"="button to set the Off time at the range of 0-24h. It will confirm the setting
time if no button is pressed within 5s and then display the current environment
temperature, timer indicator lights on, and other displays recover the previous state. If
the set time is 0, it means to cancel the timer setting, if the setting time is not 0, after
reaching the setting time, the heater will turn off automatically and enter into the
Standby mode, the timer indicator lights off, The timer functiun will restart when you
reset the timing.

Swing button
Under On mode, press this button to start Swing, press it again to stop Swing.
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B Others

3.1 Saftey features

Thermal cut-off: This heater includes a thermal cut-off that shuts the heater off if it overheats due to
abnormal conditions. If this occurs, turn the heater off, unplug it, and inspect and remove any objects
on or adjacent to the heater. Allow it to cool for a few minutes, and then plug it back in and resume
normal operation,

Tip-over switch: This heater includes a safety tip-over protection feature that will shut the heater off
incase itis tipped over. If, at any time, the heater tips over, please put the heater back in the upright
position. The heater will resume its normal operation.

3.2 Cleaning and maintenance

1. Light accumulated dust may be removed from the heater with a soft cloth. Wipe the exterior
surfaces of the heater occasionally with a cloth moistened (not dripping wet) with a solution of mild
detergent and water. Dry the case thoroughly with a soft dry cloth before operating the heater.

2. The fan mator is lubricated by the factory, and will require no further lubrication.

3. No other user maintenance is required or recommended. I service is required, send your heater to
the nearest authorized service depot.

4. Store heaterina clean and dry place when not in use.

Remember - portable electric heaters are designed for spot heating, or as a supplementary heat
source, They are not intended to be main sources of heat during the normal heating season.

Note: There may be trace of smoke or odour when unit is first operated. Do not
[i] be alarmed. This indicates that a drop of oil fell on the heating coil during the
manufacturing process. It will quickly evaporate, and should not re-occur.

3.3 Technical parameters

Selectable power (W)
Product model - Rated voltage (V) Frequency (Hz)
Off Low High
RHP6220 0 1400 2200 220-240~ 50

Manufactured by Arcelik A.S. Karaagac Cd. No:2-6 34445 Sutluce, Beyoglu, Istanbul, Turkey

*All performance parameters in the table above were measured before delivery and are for reference
only.
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Table for information requirements for electric local space heaters P
Model identifier(s): RHP6220
Iltem Symbo | Value Unit | Item Unit
|
Heat output Type of heat input, for electric local space heaters
only (select one)
Nominal heat Pnom 2,2 kW Manual heat charge control with [no]
output integrated thermostat
Minimum heat Pmin 1.4 KW | Manual heat charge control with room [no]
output (indicative) and/or outdoor temperature feedback
Maximum Pmax 22 KW | Electronic heat charge control with room [no]
continuous heat and/or outdoor temperature feedback
output
Auxiliary electricity consumption Fan assisted heat output [no]
At nominal heat elmax 2,170 | KW | Type of heat output/room temperature control (select
output one)
At minimum heat elmin 1,366 | kW Single stage heat output and no room [no]
output temperature control
In standby mode elSB 0,41 w Two or more manual stages, no room [no]
temperature control
With mechanic thermostat room [no]
temperature control
With electronic room temperature [yes]
control
Electronic room temperature control plus [no]
day timer
Electronic room temperature control plus [no]
week timer
Other control options (multiple selections possible)
Room temperature control, with [no]
presence detection
Room temperature control, with open [no]
window detection
With distance control option [no]
With adaptive start control [no]
With working time limitation [no]
With black bulb sensor [no]
Contact details: Arcelik A.S.

Karaagag¢ Caddesi No:2-6,34445,
Sutluce, Istanbul, Turkey

Remark:

For electric local space heaters, the measured seasonal space heating energy efficiency ns cannot be
worse than the declared value at the nominal heat output of the unit.
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Ce produit ne convient qu'aux espaces bien
isolés ou pour des usages occasionnels.




Veuillez d’'abord lire ce manuel d'utilisation!

Chére cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur un produit BEKO. Nous espérons
que ce produit vous apportera entiere satisfaction. Tous nos produits sont fabriqués
dans une usine moderne et ont fait I'objet d'un contréle de qualité minutieux.

A cet effet, veuillez lire en intégralité le présent manuel avant d'utiliser cet appareil,
et conservez-le soigneusement pour une utilisation ultérieure. Sivous cédez ce
produit a une tierce personne, n‘oubliez pas de lui fournir le manuel d'utilisation
également. Veillez a bien respecter les consignes et les instructions figurants dans le
manuel dutilisation.

Signification des pictogrammes
Vous trouverez les symboles suivants dans ce manuel d'utilisation :

Informations importantes et . . .
m conseils utiles sur [utilisation & Risque dincendie.

de [appareil.
DANGER ; Avertissement Attention ! Surfaces
a propos des situations @ chaudes!
A dangereuses qui pourraient
entrainer des blessures ou
des dégats matériels. @ Ne pas couvrir.

Indique une actionane
jamais effectuer.

A Danger d'électrocution,

(e produit a été fabriqué dans le respect de l'environnement et dans des installations modernes.

Ce produit est conforme a la réglementation DEEE Ce produit ne contient pas de PCB.
(Déchets d'équipements électriques et
électroniques) en vigueur.
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Conseils de sécurité importants

Lors de ['utilisation de tout appareil électrique, il est nécessaire de

prendre en considération les consignes de sécurité notamment ;

e Pour vous familiariser avec les commandes, les fonctions de
securité et [utilisation de votre radiateur - lisez [integralité des
instructions avant d'utiliser I'appareil.

e N'insérez aucun objet dans les grilles dentrée ou de sortie dair.

* (et appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins
8 ans et par des personnes a capacités physiques, sensorielles

ou mentales réduites ou qui manquent d'experience et de
connaissances, a condition quelles soient supervisées ou
qu'elles aient recues les consignes concernant [utilisation sire
de I'appareil et assimilées les dangers encourus. Les enfants ne
doivent pas jouer avec 'appareil. L'entretien et le nettoyage de cet
appareil ne doivent pas étre effectués par des enfants.

e Débranchez le cordon de la prise murale avant de nettoyer
l'appareil. Un radiateur ne doit jamais étre utilisé dans des
conditions ou il est susceptible d'étre immergé ou d'entrer en
contact avec de l'eau. De méme, ne branchez pas votre radiateur
en présence d'humidité sur la surface de I'apparedil,

e Pour éviter une surcharge du circuit qui pourrait entrainer un
incendie, ne branchez pas Iappareil sur la méme prise murale ou le
méme circuit électrique utilisés par d'autres appareils électrigues.
Ne rallongez pas le cordon d'alimentation vous-méme ou en
utilisant une prise amovible.

e Débranchez le radiateur en saisissant la prise. Ne tirez jamais sur le
cordon.

*Sile cordon dalimentation est endommagg, il doit &tre remplacé
par [agent de service de lamarque ou toute autre personne
diment qualifiée afin d'éviter tout danger.

e Ne jamais laisser I'appareil sans surveillance.
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Conseils de sécurité importants

e N'utilisez pas daccessoires qui ne sont pas recommandés par le
fabricant et que vous n‘avez pas acheté aupres d'un distributeur Beko.

e es connexions laches entre la prise du radiateur et la prise murale
peuvent entrainer une surchauffe au niveau de la prise.

e Assurez-vous qu'aucun autre appareil n'est branché sur le méme
circuit que votre radiateur. Une surcharge du circuit pourrait se
produire, entrainant une baisse de I'éclairage, des fusibles grillés,
le déclenchement des disjoncteurs ou unrisque dincendie.

e (et appareil est uniqguement destiné a un usage domestique et non
professionnel ou industriel,

e | eradiateur ne doit pas étre placé directement sous une prise électrique.

@ Avertissement : Pour éviter une surchauffe éventuelle,
ne couvrez pas le radiateur.

o N'utilisez pas ce radiateur a proximité immediate d'une baignoire,
d'une douche ou d'une piscine.

*Mise au rebut adéquate de cet appareil.
Ce symbole indique que ce produit ne doit pas étre jeté avec les
déchets ménagers a la fin de sa vie utile. Les appareils usagés
doivent étre retournés au point de collecte officiel destiné au
recyclage des appareils électriques et électroniques. Pour trouver
ces systemes de collecte, veuillez contacter les autorités locales
ou le détaillant aupres duquel vous avez acheté le produit. Chaque
menage joue unrole important dans la récupération et le recyclage
des appareils ménagers usagés. L'élimination appropriée des
appareils usages aide a prévenir les conséguences négatives
potentielles pour 'environnement et la santé humaine.

D¢
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Conseils de sécurité importants

e es enfants de moins de 3 ans ne doivent pas sapprocher de
lappareil sauf sous la surveillance permanente d'un adulte.
Les enfants agés de 3 a 8 ans peuvent uniguement mettre
lappareil en marche ou a larrét, a condition que ce dernier ait été
placé ou installé dans une position de fonctionnement normale
et que ces enfants disposent dune surveillance ou aient recu des
instructions quant a lutilisation de [appareil en toute sécurité et
en comprennent bien les dangers potentiels. Les enfants agés
entre 3ans et 8 ans ne doivent ni brancher, ni régler ni nettoyer
lappareil, et niréaliser l'entretien de celui-ci.

ATTENTION : Certaines parties de ce produit peuvent

A devenir tres chaudes et provoquer des brllures. Il faut
préter une attention particuliere en présence denfants et
de personnes vulnérables.

ATTENTION ; Ce radiateur n'est pas équipé d'un dispositif
permettant de contrbler la température ambiante.

A N'utilisez pas ce radiateur dans une piece de petite taille
sielle est occupée par une personne qui n'est pas capable
de quitter [a piece par ses propres moyens, a moins
qu'une surveillance constante soit assurée,

ATTENTION : Le radiateur ne doit pas étre utilisé siles
parois en verre/céramique sont endommagees.

e N'utilisez pas ce radiateur avec un programmateur, une minuterie ou
tout autre dispositif qui allume automatiquement e radiateur, car l
existe unrisque dincendie si le radiateur est couvert ou mal positionné.

@ Avertissement : Pour éviter une surchauffe éventuelle,

ne couvrez pas le radiateur,
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Conseils de sécurité importants

Nutilisez pas ce radiateur s'l est tombé ; Ne [utilisez pas s'il comporte des
signes visibles de dommages; Utilisez ce radiateur sur une surface
horizontale et stable. N'utilisez pas ce radiateur dans une piece de petite taille
sl elle est occupée par une personne qui n'est pas capable de quitter a piece
Bar Ses propres moyens, a moins qu'une survelllance constante soit assurée,
our reduire le risque d'incendie, tenez les textiles, les rideaux ou tout autre
matériau inflammable a une distance d'au moins 1 m de la sortie dair,

Instructions d'utilisation

2.1 Caractéristiques

1. Chauffage CTP

2. Thermostat intelligent

3. Voyants LED

4, Oscillation automatique et chauffage grand angle

5. Protection anti-surchauffe

6. Sécurité anti-basculement

7. Appareil entierement constitué de matériaux ignifuges
8. Filtre anti-poussiere

2.2 Vue d'ensemble

* Description
(Capot arriere
Molette de commande Commutateur
Bouton de commande dalimentation
(Capotavant Filtre
Sortie d'air
Support d'oscillation
Radiateur soufflant / Notice 7/12FR



Instructions d’'utilisation

«Panneau de commande

On/Off (marche/arrét) \ﬁﬂ/ Swing (oscillation)
[

Mode dallure de chauffe élevée Mode dallure de
chauffe basse

2.3 Fonctionnement
* \Vérifications préalable a l'utilisation
1. Vérifiez que le cordon d'alimentation est en bon état.

2. L'appareil est doté d'une alimentation de 220-240V (A, avant de I'utiliser, assurez-vous que le
courant nominal de la prise murale respecte les exigences locales et est équipée d'un dispositif de
mise a la terre, si tel n'est pas le cas, veuillez la remplacer par une prise adaptée.

* Placez I'appareil sur une surface horizontale et rigide
Sil'appareil estinstallé sur une surface non plate et non horizontale, le commutateur de basculement
dont il est équipé risque d'enregistrer une anomalie, empéchant le radiateur de sallumer. Ainsi,
veuillez placer I'appareil sur une surface plane, au minimum la surface sous la base du radiateur doit
étre plane.

*Insérez la prise d'alimentation dans la prise murale, appuyez sur le commutateur d'alimentation pour
entrer dans le mode Standby (veille), puis choisissez vos réglages dans le panneau de commande.
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Instructions d'utilisation

Symbole

Fonction

On/Off (marche/arrét)

En mode Standby (veille), appuyez sur ce bouton pour allumer le radiateur, le mode par
défaut correspond a lallure de chauffe élevée. Appuyez de nouveau sur ce bouton pour
revenir en mode Standby (veille).

Remarque : Une fois le radiateur éteint, le ventilateur continuera a
fonctionner pendant 15 s avant de sarréter et [afficheur indiquera le
compte arebours avant I'arrét complet. Il est conseillé de ne pas couper
[alimentation et de ne pas retirer le cordon d'alimentation avant l'arrét
complet du ventilateur, car cela pourrait affecter le ventilateur ou
réduire la durée de service du radiateur.

Bouton de réglage de la puissance

En mode On (marche), appuyez sur ce bouton de maniére répétée pour régler la
puissance sur:

High (Elevée) — Low (Faible)

Le bouton de réglage de la température en mode On (marche). Appuyez sur le bouton
«=»/«—» pour régler la température de fonctionnement dans la plage comprise
entre 5°Cet 35°C, lintervalle de température étant de 1 °C. L'appareil confirmera

la température réglée siaucun bouton n'est appuyé dans les 5 s puis il afficherala
température ambiante actuelle,

Maintenez le bouton enfoncé plus de 1 s pour régler la température rapidement.

Bouton de réglage de la minuterie

En mode On (marche), appuyez sur ce bouton pour régler la minuterie, le voyant
correspondant sallume et lindicateur de température s'‘éteint, le panneau de
commande indique le temps restant. Appuyez sur le bouton « = »/«—» pour régler
le délai d'arrét dans une plage comprise entre O et 24 h. L'appareil confirmera le délai
réglé si aucun bouton n'est appuyé dans les 5's puis affichera la température ambiante
actuelle, le voyant de la minuterie s'allumera et les autres afficheurs reviendront a
leur état précédent. Sile délai réglé est 0, cela annule le réglage de la minuterie, sile
délairéglé n'est pas 0, une fois le compte a rebours terminé, le radiateur s‘éteindra
automatiquement et entrera en mode Standby (veille), le voyant de la minuterie
s'éteindra. La fonction de minuterie redémarre lorsque vous réinitialisez le compte a
rebours,

Bouton Swing (oscillation)
En mode On (marche), appuyez sur ce bouton pour activer ['oscillation, appuyez de

nouveau sur le bouton pour arréter l'oscillation.
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B Autres

3.1 Fonctionnalités de sécurité

Protection anti-surchauffe : Ce radiateur est équipé d'un dispositif de protection thermique qui
éteint le radiateur en cas de surchauffe due a une anomalie. Si cela se produit, éteignez le radiateur,
débranchez et inspectez I'appareil, en retirant tous les objets qui se trouvent sur, ou a proximité

du radiateur. Laissez appareil refroidir quelques minutes puis rebranchez-le et reprenez le
fonctionnement normal.

Commutateur anti-basculement ; Ce radiateur est équipé d'un dispositif de protection anti-basculement
qui arrétera le radiateur si celui-ci se renverse. A tout moment, i le radiateur se renverse, veuillez le
remettre en position verticale. Le radiateur reprendra son fonctionnement normal.

3.2 Nettoyage et entretien

1. La poussiere peut étre retirée a [aide d'un chiffon doux. Essuyez occasionnellement les surfaces
extérieures du radiateur avec un chiffon humecté (sans qu'il dégouline) dans un mélange d'eau
et de détergent doux. Séchez soigneusement le baftier a I'aide d'un chiffon sec avant d'utiliser le
radiateur.

2. Le moteur du ventilateur est lubrifié en usine, et ne nécessitera pas de lubrification supplémentaire.

3. Aucune autre opération dentretien n'est requise de la part de [utilisateur, Si une opération de service
est nécessaire, envoyez votre radiateur au centre de service agréé le plus proche.

4, Lorsqu'il n'est pas utilisé, rangez le radiateur dans un endroit propre et sec.

N'oubliez pas que les radiateurs électriques portatifs sont destinés a un chauffage ponctuel, ou
comme source de chauffage complémentaire. lls ne sont pas destinés a servir comme chauffage
principal durant la saison hivernale.

Remarque: Lors de la premiére mise en route, 'appareil peut émettre une fumée ou
une légere odeur de fumée. Ne vous inquiétez pas. Cela indique qu'une goutte d'huile
est tombée sur le serpentin de chauffage durant le processus de fabrication. La fumée
etl'odeur s'évaporeront rapidement et ne devraient pas se reproduire.

3.3 Caractéristiques techniques

Référence du Puissance sélectionnable (W) , , )
. - - — Tensionnominale (V) | Fréquence (Hz)
produit Offarrét) | Faible | Elevée
RHP6220 0 1400 2200 220-240~ 50

Fabriqué par Arcelik A.S. Karaagac Cd. N° 2-6 Sitlice, 34445 Beyoglu, Istanbul, Turguie.

*Tous les paramétres de performance figurant dans le tableau ci-dessus ont été mesurés avant la
livraison et sont fournis a titre indicatif uniquement.
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Tableau des caractéristiques techniques pour les radiateurs d’appoint P
électriques locaux
Identifiant du modele : RHP6220
Elément Symbol | Valeur Unité | Elément Unité
e
Puissance calorifique Type d’apport de chaleur, uniguement pour des
radiateurs d’appoint électriques locaux (en choisir un)
Puissance Pnom 2,2 kW Réglage manuel de la charge [non]
calorifique calorifique, avec thermostat intégré
nominale
Puissance Pmin 1,4 KW | Reglage manuel de la charge calorifique [non]
calorifique avec retour de température ambiante ou
minimale (valeur extérieure
indicative)
Puissance . Pmax 22 kW Réglage électronique de la charge [non]
calorifique continue calorifique avec retour de température
maximale ambiante ou extérieure
Consommation d’électricité auxiliaire Puissance calorifique assistée par [non]
ventilateur
A la puissance elmax 2170 | kW Type de réglage de température ambiante/puissance
calorifique calorifique (en choisir un)
nominale
A la puissance elmin 1,366 | KW | pyissance calorifique & une seule [non]
calorifique position et pas de réglage de
minimale température ambiante
En mode veille elSB 0,41 w Plusieurs positions manuelles et pas de [non]
réglage de température ambiante
Avec réglage de température ambiante [non]
a thermostat mécanique
Avec réglage de température ambiante [oui]
électronique
Réglage de température ambiante [non]
électronique et minuterie jour
Réglage de température ambiante [non]
électronique et minuterie semaine
Autres options de réglage (plusieurs sélections
possibles)
Réglage de température ambiante, avec [non]
détection de présence
Réglage de température ambiante, avec [non]
détection de fenétre ouverte
Avec option de réglage a distance [non]
Avec réglage de démarrage adaptatif [non]
Avec limitation de durée de [non]
fonctionnement
Avec thermomeétre a boule noire [non]
Coordonnées : Argelik A.S.
Karaagag¢ Caddesi No:2-6,34445,
Sitlice, Istanbul, Turkey
Remarque :

Pour les radiateurs d’appoint électriques locaux, le rendement de chauffage d’espace saisonnier mesuré
ns ne peut pas étre pire que la valeur déclarée a la sortie nominale de I'unité.
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RHP6220
RO

Acest produs este potrivit doar pentru spatii
bine izolate sau pentru uz ocazional.




Va rugam sa consultatiin prealabil acest manual de
utilizare!

Stimate client,

Va multumim cd ati ales un produs Beko. Sperdm sd obtineti cele mai satisfdcdtoare
rezultate de la acest produs, ce a fost fabricat la standarde de calitate si cu
tehnologie de ultimd generatie. De aceea, inainte de a folosi produsul, vd rugdm

sd consultatiinintregime manualul de utilizare si toate celelalte documente
aferente acestuia ce servesc drept referintd pentru intrebuintdri ulterioare. Dacd
instrdinati produsul, oferiti, de asemenea, si manualul de utilizare. Respectati toate
atentiondrile si informatiile din manualul de utilizare.

Semnificatia simbolurilor
In diferitele capitole ale acestui manual, veti ntalni urm&toarele simboluri:

Informatii importante sau Avertizare pentru pericol
m sfaturi utile cu privire I deincendiu.
utilizare.
Avertizare asupra situatiilor Avertizare pentru
A care pot punein pericol suprafete fierbinti.
viata si bunurile materiale.
Avertisment pentru actiuni @ Nu acoperiti,
® ce nu trebuie niciodatad
intreprinse.
c Avertizare pentru
electrocutare.

Acest produs a fost fabricat in conditii moderne cu respectarea normelor de protectie a mediului.

Produsul este in conformitate cu Nu contine PCB.
Regulamentul privind DEEE.
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Masuri de siguranta ilmportante

Atunci cand utilizati orice aparat electric, trebuie sa fie respectate
intotdeauna mdsurile de siguranta de bazd, inclusiv urmdtoarele;

ePentru a vd asigura familiarizarea cu elementele de comandd, cu
functiile de sigurantad si cu functionareaincalzitorului - cititi toate
instructiunile inainte de afl utiliza.

e Nu introduceti obiecte strdine prin grilajele de la admisie sau
evacuare,

e Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta de peste 8 ani
precum si de persoanele cu capacitdti fizice, senzoriale sau
mentale reduse sau persoane cdrora le lipsesc experientasi
cunostintele, doarin cazulin care li se asigurd supraveghere sau
primesc instructiuni pentru utilizareain conditii de sigurantd si
informatii asupra riscurilor implicate. Copiii nu trebuie sd se joace
Cu acest aparat. Curatarea silucrdrile de intretinere nu trebuie sd
fie facute de copii fdrd supraveghere,

e Deconectati cablul electric de la prizd inainte de curdtare. Un’incdlzitor
nu trebuie folosit niciodatd in conditiiin care poate fi scufundatin
apd sau poate veniin contact cu apa. De asemenea, nu conectati
incdlzitorulla priza dacd suprafetele acestuia sunt umede,

e Nu utilizati aparatul conectat la aceeasi priza sau circuit electric
impreund cu alte aparate electrice pentru a preveni astfel
supraincdrcarea circuitului, ceea ce va provoca incendii. Nu
prelungiti dvs. insivd cablurile de alimentare si nu trebuie sd folositi
0 prizd electrica mobila.

e Deconectatiincdlzitorul tinand stecherul cu mana si tragandu-| din
priza electricd. Nu trebuie niciodatd sd trageti brusc de cablu.

e Dacd este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie sa fie
inlocuit de agentul de service sau de o persoand cu calificare
similard, pentru a se evita pericolele.
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Masuri de siguranta ilmportante

e Nu utilizatiincdlzitorulin locuriin care acesta va filasat
nesupravegheat pentru intervale lungi de timp. (de exemplu -
cateva sdptdmaniintr-o caband de vard nelocuitd)

e Nu utilizati accesoriile care nu sunt recomandate si vandute de
distribuitorul Beko.

e Contactele slabe dintre stecherulincdlzitoruluisi priza electricd
pot provoca supraincdlzirea stecherului,

e Asigurati-vd cd niciun alt aparat nu este conectat la acelasi circuit
casiincdlzitorul. Este posibil sa apard o supraincdrcare a circuitului,
rezultand astfel diminuarea luminii lampilor, arderea sigurantelor,
declansareaintrerupdtoarelor de protectie sau pericolul de
incendiu,

o Incalzitorul este destinat exclusiv pentru uz casnic.

e Incalzitorul nu trebuie sé fie amplasat imediat sub o prizd electrica.

@ Atentionare: Pentru a evita supraincdlzirea, nu acoperiti
incdlzitorul,

e Nu folositi acestincdlzitor in imediata apropiere a unei bai, a unui
dus sau a unei piscine.

eEliminarea corecta a acestui produs

Asigurati-va ca bateriile plate sunt eliminate in conformitate cu

legile si reglementarile locale. Simbolul de pe baterie si ambala

indicé faptul ca bateria livratd impreund cu produsul nu trebuie
considerate deseu menajer. In anumite locuri, acest simbol poate

fi utilizatin combmaue cu un simbol chimic. In cazul in care bateriile
contin mai mult de 0,0005% mercur sau mai mult de 0,004%

plumb, simbolul Hg pentru mercur si simbolul Pb pentru plumb sunt
plasate sub simbolul chimic., Asigurandu-va ca bateriile sunt eliminate
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Masuri de siguranta ilmportante

inmod corespunzator, veti contribui la prevenirea posibilelor daune
aduse mediului si sénatatii umane, care s-ar produce in cazulin care
bateriile nu sunt eliminate in mod corespunzator,

e (opiii cu varsta mai micd de 3 ani trebuie sd fie tinuti la distantd
daca nu sunt supravegheati permanent. Copiii cu varsta cuprinsd
intre 3anisi 8 ani au voie sd porneascd/opreascd aparatul doar cu
conditia ca acesta sd fifost plasat sau instalat in pozitia normald
de functionare prevdzutd si dacd ei sunt supravegheati sau sunt
instruiti cu privire la utilizarea aparatuluiin conditii de sigurantd si
inteleg pericolele implicate. Copiii cu varsta cuprinsd intre 3 anissi
8 ani nu au voie sd conecteze, sd regleze sau sd curete aparatul si
nici sa efectueze intretinerea ca utilizator.

A\

Atentionare: Anumite pdrti ale acestui produs pot deveni
foarte fierbinti si pot provoca arsuri. O atentie deosebitd
trebuie acordatd copiilor si persoanelor vulnerabile.

A\

Atentionare; Acestincdlzitor nu este echipat cu un
dispozitiv pentru reglarea temperaturii camerel, Nu
utilizati acest incalzitor in incdperi mici atunci cand
acestea sunt ocupate de persoane care nu sunt capabile
Sd pdrdseascd camera singure, cu exceptia cazuluiin care
este asiguratd o supraveghere permanentd.
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Masuri de siguranta ilmportante

Atentionare:incalzitorul nu trebuie sé fie utilizat dacd
panourile de sticld/ceramica sunt deteriorate.

e Nu utilizati acest incdlzitor impreund cu un programator, un
temporizator sau orice alt dispozitiv care porneste automat
incdlzitorul, deoarece existd unrisc de incendiu in cazulin care
incdlzitorul este acoperit sau este pozitionat incorect.

@ Atentionare: Pentru a evita supraincdlzirea, nu acoperiti
incdlzitorul,

Nu utilizati acest incdlzitor dacd a fost scdpat;

Nu utilizati dacd existd semne vizibile de deteriorare aincdlzitorului;
Utilizati acest incdlzitor pe o suprafatd orizontald si stabila.

Nu utilizati acest incdlzitor inincdperi mici atunci cand acestea sunt
ocupate de persoane care nu sunt capabile sd pardseascd camera singure,
CU exceptia cazuluiin care este asiguratd o supraveghere permanenta.
Pentru a reduce riscul de incendiu, pastrati textilele, perdelele sau orice alt
mate|ria| inflamabil la o distantd minima de 1 m de la orificiul de evacuare
aerului,
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Instructiuni de utilizare

2.1 Caracteristici

1. Termistor pentru detectareaincdlzirii efective

2. Termostat inteligent

3. Indicator cu LED-uri

4, Pendulare siincdlzire automatd cu unghilarg

5. Dispozitiv de protectie impotriva supraincdlzirii
6. Intrerupdtor de protectie contra rasturndrii

7. Materiale rezistente la foc pentruintrequl aparat
8. Filtru de praf

2.2 Descrierea componentelor

* Structura produsului

(Capacul dinspate
Comutatorul de
alimentare

Buton de reglare

e T T [

Butondereglare

(Capaculdinfatd Filtru

Evacuare de aer

e Sy——

Consold de oscilatie
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Instructiuni de utilizare

«Panou de control

A )

0On/Off (Pornit/Qprit) \ / <
(pendulare)

\_/

Mod de lucru intens Mod de lucru slab

2.3 Metoda de operare

*\Verificati inainte de a porni aparatul
1. Verificati daca firul de alimentare este in stare bund.

2. Produsul acceptd o sursd de alimentare de 220-240V c.a., inainte de utilizare trebuie sd verificati
dacd  curentulnominal al prizei electrice corespunde cerintelor locale si are un sistem de
impdmantare sigur, in caz contrar inlocuiti-o cu o prizd corespunzdtoare.

* Asezati aparatul pe o suprafatd pland
0 suprafatd denivelatd poate produce actionarea comutatorului de protectie contra rdsturndrii intr-o
pozitie anormald si atunciincdlzitorul nu poate functiona dupd ce este pornit, de acea trebuie sd
asezatiaparatul pe o suprafatd pland sau cel putin suprafata de sub bazaincdlzitorului trebuie sd fie
pland.

*Introduceti stecherulin priza de alimentare pentru a alimenta aparatul, apdsati comutatorul Power
(alimentare) pentru a intraTn modul Standby (Asteptare) si apoi utilizati panoul de operare.
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Instructiuni de utilizare

Simbol

Functionare

On/Off (Pornit/Oprit)

Tn modul Standby (in asteptare), apdsati acest buton pentru a porni incalzitorul, modul
de lucru implicit fiind High power (putere mare). Dacd apdsati din nou butonul, se revine
lamodul Standby (in asteptare).

Nota: Dupd oprireaincdlzitorului, ventilatorul va continua sd

functioneze timp de 15 secunde si apoi se va opri, panoul cu display

va afisa numdratoarea inversd pentru oprire Si se recomandd sd nu
G] intrerupeti alimentarea electricd si nici sd nu deconectati cablul de

alimentare inainte ca ventilatorul sd isi inceteze complet functionarea,

deoarecein caz contrar ar putea fi afectat ventilatorului sau ar puteafi

v_ Ay

scurtatd durata de viatd a incdlzitorului,

Buton de reglare a puterii
Tn modul On (Pornit), apasati acest buton in mod repetat pentru a seta modul de lucru:
High (Intens) — Low (Slab)

Butonul Temperature Setting (Reglarea temperaturii) fiind in modul On (Pornit),
apdsati butonul ,+"/,—" pentru a regla temperatura de lucruin intervalul 5°C - 35°C,
treptele temperaturd fiind de 1°C. Acesta va confirma temperatura reglatd dacd niciun
buton nu este apdsat timp de 5 secunde si apoi va afisa temperatura actuald a mediului
ambiant,

Tineti apdsat acest buton mai mult de 1 secundd pentru a regla rapid temperatura.

Buton de reglare a temporizatorului

Tn modul de lucru On (Pornit), apasati acest buton pentru a seta temporizatorul,
indicatorul de temporizator se aprinde si indicatorul de temperaturd se stinge, panoul
de afisare indicd timpul rdmas, apdsati butonul “+'/"—" pentru a seta timpul de oprire
(Off)in gama of 0-24h. Acesta va confirma timpul reglat dacd nu se apasa niciun buton
timp de 5 secunde si apoi se va afisa temperatura actuald a mediului ambiant, se va
aprinde indicatorul de temporizare si celelalte afisdri vor reveni la starea anterioard.
Dacd timpul setat este 0, aceasta inseamnd anularea setdrii temporizatorului, iar

dacd timpul setat nu este 0, atunci incdlzitorul, dupd ce a atins timpul setat, se va opri
automat sivaintran modul Standby (Asteptare), iar indicatorul pentru temporizator se
va stinge. Functia de temporizare va reporni cand resetati temporizarea.

Butonul Swing (Pendulare)
Tn modul On (pornit), ap&sati acest buton pentru a porni pendularea si apasati-| din nou
pentrua o opri.
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B Alte functii

3.1 Functii privind siguranta

Oprire conditionatd termic; Acestincdlzitor include o oprire conditionatd termic care opreste
incdlzitorul dacd acesta se supraincdlzeste din cauza unor conditii anormale, Dacd se Tntampld acest
lucru, opritiTncdlzitorul, deconectati-l de la prizd, inspectati-I siindepdrtati orice obiecte de pe sau
de langd ncdlzitor, Ldsati-I sd se rdceascd timp de cateva minute, apoi conectati-I din nou si reluati
functionarea normald.

Intrerup&tor de protectie contra résturnarii: Acest incélzitor are o functie de protectie contra

rasturndrii care va opriincdlzitorul in cazulin care acesta este rdsturnat. Dacd incalzitorul se rastoarnd,
puneti-l1alocin pozitie verticald. Incdlzitorul si va relua functionarea normald.

3.2 Curatarea siintretinerea

1. Praful usor acumulat poate fiindepdrtat de pe incdlzitor cu o carpd moale. Stergeti din cand in cand
suprafetele exterioare ale incdlzitorului cu o carpd umezitd (din care sd nu curgd picdturi de apd) cu
o solutie de detergent usor si apd. Uscati cu atentie carcasa cu o carpd moale uscatd inainte de a
utilizaincdlzitorul.

2. Motorul ventilatorului este lubrifiat din fabricatie si nu va necesita nicio lubrifierea ulterioard.

3. Nicio altd intretinere efectuatd de utilizator nu este necesard sau recomandatd. Dacd este necesard
o interventie, trimiteti incdlzitorul la cel mai apropiat centru de service autorizat.

4. A se pdstraincdlzitorul intr-un loc curat si uscat atunci cand nu este utilizat.
Retineti - incdlzitoarele electrice portabile sunt destinate pentruincdlzirea locald sau pentru afi

folosite ca sursd suplimentard de cdldurd. Ele nu sunt destinate pentru a constitui sursele de cdldurd
principale in timpul sezonului normal de incdlzire.

Nota: Poate fi perceputa o urmd de fum sau de miros cand aparatul este pusin
functiune pentru prima datd. Acest nu este un motiv de alarmare. Acest lucru indicd
faptul cd o picaturd de ulei a cdzut pe bobina de incdlzire in timpul procesului de
fabricatie. Ea se va evapora repede si acest fenomen nu se va mai repeta.

3.3 Parametri tehnici

Putere selectabila (W i inal3
Modelul produsului , W Tensiune nominalg Frecventd (Hz)
Oprit Slab | Intens (V)
RHP6220 0 1400 2200 220-240~ 50

Fabricat de Arcelik A.S. Karaagac Cd. No:2-6 34445 Sutluce, Beyoglu, Istanbul, Turcia

*Toti parametrii de performantd din tabelul de mai sus au fost masuratiinainte de livrare si sunt doar
pentru referintd.
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Tableau des caractéristiques techniques pour les radiateurs d’appoint P
électriques locaux
Identifiant du modele : RHP6220
Elément Symbol | Valeur Unité | Elément Unité
e
Puissance calorifique Type d’apport de chaleur, uniguement pour des
radiateurs d’appoint électriques locaux (en choisir un)
Puissance Pnom 2,2 kW Réglage manuel de la charge [non]
calorifique calorifique, avec thermostat intégré
nominale
Puissance Pmin 1,4 KW | Reglage manuel de la charge calorifique [non]
calorifique avec retour de température ambiante ou
minimale (valeur extérieure
indicative)
Puissance ) Pmax 22 kW Réglage électronique de la charge [non]
calorifique continue calorifique avec retour de température
maximale ambiante ou extérieure
Consommation d’électricité auxiliaire Puissance calorifique assistée par [non]
ventilateur
A la puissance elmax 2,170 | KW | Type de réglage de température ambiante/puissance
calorifique calorifique (en choisir un)
qominale
A la puissance elmin 1,366 | kW Puissance calorifique & une seule [non]
calorifique position et pas de réglage de
minimale température ambiante
En mode veille elSB 0,41 w Plusieurs positions manuelles et pas de [non]
réglage de température ambiante
Avec réglage de température ambiante [non]
a thermostat mécanique
Avec réglage de température ambiante [oui]
électronique
Réglage de température ambiante [non]
électronique et minuterie jour
Réglage de température ambiante [non]
électronique et minuterie semaine
Autres options de réglage (plusieurs sélections
possibles)
Réglage de température ambiante, avec [non]
détection de présence
Réglage de température ambiante, avec [non]
détection de fenétre ouverte
Avec option de réglage a distance [non]
Avec réglage de démarrage adaptatif [non]
Avec limitation de durée de [non]
fonctionnement
Avec thermomeétre a boule noire [non]
Coordonnées : Arcelik A.S.
Karaagag¢ Caddesi No:2-6,34445,
Sitlice, Istanbul, Turkey
Remarque :

Pour les radiateurs d’appoint électriques locaux, le rendement de chauffage d’espace saisonnier mesuré
ns ne peut pas étre pire que la valeur déclarée a la sortie nominale de I'unité.
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